

Caractéristiques :

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 30 cm

Feuillaison: Avril - Octobre
Floraison(s): Juin - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre
Type de sol: sec et frais.
Silhouette: Touffe buissonnante

Densité: 6 au m²



DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon'

Dracocéphale de l'Altaï

-> Accéder à la fiche de DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon'

Famille: LAMIACEAE

Description de DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon'

DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon' aussi appelée dracocéphale de l'Altaï est une plante vivace qui provient des montagnes de l'Altaï. Cette plante de montagnes aime les espaces rocailleux ensoleillés dans les jardins. Néanmoins, le dracocéphale pousse dans des sols secs à frais même s'il résiste bien aux sécheresses. En effet, si votre sol est trop sec, une exposition légèrement ombragée est conseillée pour moins avoir à arroser votre plante. Comme son nom de variété l'indique, DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon' a une floraison bleue profonde et abondante de juin à septembre. C'est une plante très florifère qui mettra de la couleur dans votre jardin. Le dracocéphale de l'Altaï est une plante résistante qui peut être utilisée en toiture végétale. Elle demande peu d'entretien et est facile de culture. Vous pouvez nettoyer la touffe de votre dracocéphale de l'Altaï en hiver, car son feuillage est caduc. C'est une plante qui se mariera parfaitement avec des <u>sédums</u>.

Entretien de DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon'

Pincer les tiges florales après floraison. Nettoyer la touffe en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

ER - Sol peu profond sur rocher

SR1 - Steppe rocheuse sèche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

TV - Toitures végétales

Type de sol de DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon' s'utilise principalement pour ses fleurs.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

DRACOCEPHALUM peregrinum 'Blue Dragon' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com